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Zapomeňte na letáky. V roce 2014 patří slevy do kapsy.
Praha, 3. července 2014 – Listování letáky je passé a taky kdo si má všechny ty akce vůbec pamatovat? Šetřit naštěstí můžete daleko pohodlněji! Stačí mít v kapse chytrý telefon a v něm staženou mobilní aplikaci Kupi.cz, portálu, který hlídá ceny v supermarketech. Nová bezplatná aplikace Kupi.cz vám během vteřiny poradí, jak daleko to máte do obchodu s nejlepší cenou, a taky pozná, jestli je akce opravdu tak výhodná, jak se tváří. Stačí v obchodě naskenovat čárový kód.  

Aplikace Kupi.cz ví všechno o akčním zboží a cenách, navíc využívá geniality chytrých telefonů. Jdete z práce a najednou si uvědomíte, že potřebujete koupit prací prášek? Pusťte si aplikaci, nechte se zaměřit a pak už jen sledujte, za jakou cenu je prášek v obchodech kolem vás. Půjdete si 500 metrů pro 30 % slevu nebo radši 800 metrů pro prášek za polovic? Rozhodnutí je na vás.

Aplikace Kupi.cz vám poradí i přímo v obchodě. Až zas jednou budete stát před regálem se super akcí a nebudete si jistí, zda je vážně tak super, prostě vyfoťte čárový kód zboží. Hned se dozvíte, za jakou cenu je tenhle produkt obvykle k mání i za jakou cenu byl v poslední době nejlevněji. Hned víte, jestli můžete cenové akci, na kterou se zrovna díváte, důvěřovat. 
Aplikaci si navíc snadno přizpůsobíte na míru. Ujíždíte na zdravé stravě, která bývá často předražená? Nastavte si hlídání oblíbených produktů nebo rovnou celé kategorie Zdravá výživa. Ze širokého seznamu si navíc můžete vybrat sledování jen těch obchodů, ve kterých opravdu nakupujete.
„Naše aplikace by se měla stát každodenním průvodcem při rodinných nákupech. Ve 21. století prostě není třeba mít všechny ceny v hlavě, stačí chytrý telefon,“ říká Martin Kadlčík z Kupi cz. 
Aplikace je určena pro chytré telefony s operačním systémem Android a je zdarma, verze pro iOS (telefony Apple) bude k dispozici do konce letošního roku.

Odkaz na stažení aplikace Kupi.cz 
O Kupi.cz
Kupi.cz je služba, která umožňuje jednoduché online vyhledávání v aktuálních akcích supermarketů, hypermarketů či drogerií. Současně umí Kupi.cz zákazníka e-mailem upozornit na akci u zboží, které si označil jako sledované. www.kupi.cz
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