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[bookmark: _GoBack]Češi nejčastěji grilují kuřecí maso, v akci ho pořídí i o třetinu levněji
Praha, 23. května 2019 – Letní měsíce vybízejí ke grilování. Nejoblíbenějším masem na gril je v Česku kuřecí. Právě na něm se dá v akci výrazně ušetřit, a to až o třetinu. Máme pro vás tipy na to, jak si díky nákupnímu rádci Kupi.cz pořídit ty nejoblíbenější suroviny na grilovací party za co nejlepší ceny.

V létě, kdy griluje často celá rodina nebo velká party přátel a je třeba nakupovat větší množství surovin, oceníte nákupy v akcích. O aktuálních slevách se dočtete na nákupním rádci Kupi.cz, který monitoruje drtivou většinu slevových akcích v českých obchodech. Díky němu se dá například výrazně ušetřit za maso. Podle průzkumu* si na grilu dává osm z deseti Čechů kuře, a to v různých úpravách. Jeho běžná cena v obchodech je cca 180 Kč za kilogram. Pokud ho ale nakoupíte v akci, o které se dozvíte na Kupi.cz, tak můžete ušetřit až 60 Kč. Stehenní řízky, které stojí 149 Kč, koupíte v akci za necelou stovku. Kuřecí stehna, původně 88 Kč za kilo, vyjdou v akci jen na 46 Kč. A to už je výrazný rozdíl. 

V létě frčí marinované krkovice

Podobně jako za kuřecí můžete ušetřit i za druhou nejoblíbenější surovinu, kterou jsou klobásy. „Uzenin je mnoho druhů. V průměru jsou ale v akci levnější zhruba o 35 %,“ říká Petr Miklík, produktový a marketingový manažer nákupního rádce Kupi.cz. Třetí nejvyhledávanější surovinou na gril je pak krkovice. V akci ji můžete místo běžných asi 160 Kč pořídit už kolem 90 Kč. „Mnoho lidí je hodně pracovně vytížených, a proto upřednostňují maso, které už je naložené. Marinovaná krkovice jde v létě na dračku, a ve slevových akcích je proto k mání právě v tomto období,“ upřesnil Miklík.

V létě budou frčet hermelíny 

Když už si Češi připravují na grilu nějakou specialitu, zpravidla je to hermelín. „V poslední době se sortiment sýrů tohoto typu výrazně rozrostl. Prodejci začali nabízet například méně tučné hermelíny, které ocení ti, kdo víc hledí na linii. S příchodem grilovací sezóny lze očekávat, že výrobci uvedou do prodeje i další hermelíny určené přímo na gril,“ uvádí Miklík.

*On-line dotazování uživatelů Seznamu v období 26. 3. – 4. 4. 2019. Dotazník vyplnilo 997 respondentů starších 15 let. Data jsou reprezentativní a byla vážena na základě pohlaví, věku a vzdělání.
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