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Vánoční cukroví? 
Pohlídejte si ceny másla a ořechů, ušetříte třetinu.

Praha, 9. října 2013 – Drtivou většinu českých domácností čeká v listopadu a prosinci pečení vánočního cukroví. To s sebou nese i nemalé náklady na suroviny. 
Portál www.Kupi.cz, který sleduje ceny v supermarketech, proto vypočítal, kolik lze ušetřit při chytrém nákupu za akční ceny. A zjistil, kdy je možné počítat letos s akcemi.

Vanilkové rohlíčky, linecké a pracny alias tlapky. To jsou tři základní druhy cukroví, které nechybí v téměř žádné české rodině. Do všech patří hodně drahého másla a ani ořechy či vejce nejsou levnou záležitostí. Pokud vezmeme modelovou rodinu, která upeče 5 kg cukroví třech nejběžnějších druhů, budou náklady na suroviny v běžných cenách 520 Kč, v akčních cenách pak o třetinu méně, okolo 340 Kč.

Největší část nákladů činí máslo a ořechy. Právě u těchto dvou surovin se tak nejvíce vyplatí pohlídat si akční ceny a nakoupit chytře. Nahrává tomu, že máslo lze pohodlně zamrazit i na několik týdnů, ořechy také vydrží delší dobu ve formě. 

„Máslo od loňského roku citelně podražilo, cenových akcí je méně a akční ceny navíc stále rostou. Jakmile je tedy 250 g másla za cenu okolo 30 Kč, vyplatí se ho nakoupit do zásoby. Na 5kg dávku cukroví je třeba až 1,5 kila másla, tedy 6 kostek. V takovém případě už je úspora oproti běžné ceně přes 40 Kč za kostku opravdu citelná,“ radí Martin Kadlčík z Kupi.cz.

Nákladnou položkou jsou i ořechy. Kdo má vlašské nebo lískové ořechy z domácích zdrojů, vyhrál. V supermarketech jsou totiž ořechy drahé a v akcích bývají velmi vzácně. Ze statistik Kupi.cz vyplývá, že akce na oříšky se dají čekat během listopadu a především začátkem prosince, jak tomu bylo v loňském roce.

Naopak suroviny jako mouka, cukr či koření tvoří v rozpočtu na vánoční cukroví korunové položky, s jejich nákupech si tedy není potřeba tolik lámat hlavu. I tady platí, že jde o trvanlivé ingredience, kterými je možné se v případě dobré ceny zásobit.

O Kupi.cz
Kupi.cz je služba, která umožňuje jednoduché online vyhledávání v aktuálních akcích supermarketů, hypermarketů či drogerií. Současně umí Kupi.cz zákazníka e-mailem upozornit na akci u zboží, které si označil jako sledované. www.kupi.cz
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