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Typická velikonoční akce? 
Zlevněná vajíčka, sladkosti a suroviny na pečení
Praha, 16. dubna 2014 – Jak vypadají velikonoční akce pohledem zákazníka supermarketu? Řetězce téměř bez výjimky vydávají speciální letáky plné „velikonočních delikates“ a pořádají rekordní počty akcí především na sladkosti a vejce. Velikonoce jsou podle statistik portálu Kupi.cz, který monitoruje ceny v supermarketech, také svátky domácího pečení.
Akcí na vejce je v dubnu rekordní počet, ačkoliv uplynula teprve polovina měsíce. Supermarkety jich stihly vyhlásit už 26 oproti březnovým 23, únorovým 23 a lednovým 21 akcím. Nejlevněji lze vejce pořídit za 2 Kč/ks, ceny vajíček jsou obecně o něco nižší než o loňských Velikonocích.
Podobná situace je v kategorii čokolád a sladkostí s dosavadními dubnovými 582 akcemi oproti 619 v březnu, 512 v únoru a 435 v lednu. Mezi zákazníky nejvíce hlídané sladkosti patří o Velikonocích oblíbené Kinder vejce, které lze v dubnu sehnat už za 12,90 Kč, tedy nejlevněji za poslední rok.
Rekordní počet akcí supermarkety pořádají také na suroviny pro pečení. Mouka, cukr, čokolády na vaření... Počet dubnových akcí na tento typ zboží dosáhl již 201, což je znatelně více než v předchozích měsících (březen 155, únor 97, leden 81). Statistiky tak potvrzují, že jsou české Velikonoce spolu s Vánocemi svátky typickými domácím pečením.
S Vánoci mají Velikonoce ještě jednu společnou věc. Řetězce k nim vydávají speciální letáky plné tzv. delikates, tedy zahraničních uzenin či sýrů, vybraných vín, sladkostí a dalších pochutin. „Toto dražší zboží supermarkety po zbytek roku téměř nepromují. Podle letáků to vypadá, jako bychom si v Česku luxusnější potraviny dopřávali jen na Velikonoce a Vánoce,“ říká k tomu Martin Kadlčík z Kupi.cz.

O Kupi.cz
Kupi.cz je služba, která umožňuje jednoduché online vyhledávání v aktuálních akcích supermarketů, hypermarketů či drogerií. Současně umí Kupi.cz zákazníka e-mailem upozornit na akci u zboží, které si označil jako sledované. www.kupi.cz
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